GIÁO ÁN

HOẠT ĐỘNG TẠO HÌNH

                Chủ đề sự kiện: Khai giảng năm học mới
                Đề tài: Dán chùm bóng (Tiết mẫu)
                Đối tượng: 24-36 tháng

                Số lượng: 15-17 trẻ

                Thời gian: 18-20 phút

                Người thực hiện: Thạch Thị Nhung
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Kiến thức

- Trẻ biết dán chùm bóng

- Trẻ nhận biết được màu vàng, màu đỏ

- Trẻ biết chấm hồ và dán

2. Kỹ năng

-Trẻ có ky năng dán chùm bóng

- Trẻ được trải nghiệm kỹ năng chọn đúng màu.

- kỹ năng chấm hồ và dán

- Trẻ chơi trò chơi đúng luật, đúng cách khi chơi trò chơi.
3. Thái độ

- Chú ý lắng nghe cô hướng dẫn

- Yêu thích, giữ gìn sản phẩm của mình và sản phẩm của bạn.

- Thích thú tham gia hoạt động

II. CHUẨN BỊ

1. Địa điểm

Trẻ ngồi học trong lớp

2. Đồ dùng của cô

- Giáo án

- Một số bài hát trong chủ điểm

- 1 chùm bóng bay

- 4 Tranh mở rộng cho trẻ qua sát, 2 tranh để cô làm mẫu.

- Giấy, hồ dán, khăn lau tay.

- Bàn, ghế đủ cho trẻ ngồi

3. Đồ dùng của trẻ

- Giấy có vẽ dây, hồ dán, khăn lau tay.

- Rổ đựng bóng màu đỏ, vàng

- Trang phục gọn gàng

III. Cách tiến hành

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức

Loa loa loa loa!

- Các con ơi! Hôm nay lớp mình rất vui được các cô đến thăm lớp mình đấy. Các con chào các cô nào!

Cô thấy lớp mình rất ngoan cô thưởng cho lớp mình 1 trò chơi: “Bóng tròn to”

- Cách chơi: khi hát bóng tròn to... Thì các con đứng thành vòng tròn to, khi bóng xì hơi... Thì chúng mình đi vào. Các con rõ cách chơi chưa nào!

Các con a! Bạn búp bê có gửi cô đến tặng các con 1 món quà (hộp quà có chùm bóng).

- Cô mời 1 bạn lên mở hộp quà.

- Trong hộp quà có gì đây? (Cô cho từng trẻ nói theo cô “ Chùm bóng”)

- Quả bóng có màu gì?

2. Phương pháp, hình thức tổ chức
* Hđ 1: Cô giới thiệu mở rộng, tranh mẫu.

Hôm nay đến với lớp mình 

- Cô có bức tranh gì đây? 

- Chùm bóng như thế nào?

Bóng có rất nhiều hình dạng, có quả bóng hình tròn, có quả hình mặt gấu, hình mặt thỏ..

* HĐ 2: hướng dẫn trẻ dán quả bóng.

- Ngoài ra cô còn có 1 bức tranh nhưng chưa được hoàn thiện, bây giờ cô và các con cùng dán những quả bóng để bức tranh được hoàn thiện nhé!

- Cô làm mẫu lần 1 không giải thích.

- Cô làm mẫu lần 2+ giải thích:

 Để dán chum bóng. Trước tiên cô dùng ngón tay trỏ để cô chấm hồ sau đó cô chấm hồ đúng vào chấm tròn, cô lau tay vào khăn lau, tiếp theo cô chọn quả bóng màu đỏ và đặt quả bóng vào vị trí cô vừa chấm cuối cùng cô ấn nhẹ để quả bóng dính chặt không bị rơi.

 Tiếp theo cô chọn quả bóng màu vàng, màu xanh và dán tiếp ( hỏi trẻ thao tác thực hiện khi dán)

- Trước tiên cô làm gì? Chấm hồ xong cô làm gì đây?

 Cô chọn quả bóng màu gì đây?

Các con có muốn dán những chùm bóng đẹp như cô không?

Cô có những bức tranh chưa được hoàn thiện và cô đã chuẩn bị cho chúng mình hồ dán, khăn lau tay và nhưng quả bóng rất đẹp các con hãy về chỗ của mình để hoàn thiện những bức tranh giúp cô nào!

* Hoạt động 3: Trẻ về nhóm và thực hiện
- Cho trẻ thực hiện

Mở nhạc nhẹ nhàng cho trẻ thực hiện.

- Trong quá trình trẻ thực hện cô đến bên trẻ động viên, khuyến khích và giúp đỡ trẻ còn yếu.

- Cô nhắc trẻ chú ý không chấm quá nhiều hồ để bức tranh không bị ướt, không làm nhàu, rách giấy.

- Cô đến bên trẻ, hỏi trẻ: Con đang làm gì? 

- Quả bóng của con dán màu gì?

* Hoạt động 4: Trưng bày và nhận xét sản phẩm

Cô treo tất cả sản phẩm của trẻ vào góc treo tranh và cho 1 số trẻ lên giới thiệu bức tranh của mình

- Bức tranh của con đâu?

- Quả bóng trong tranh con dán màu gì?

- Cô nhận xét lại lần nữa, động viên, tuyên dương trẻ

* GD: Các con ạ! Quả bóng là đồ dùng, đồ chơi trong lớp các con phải biêt giữ gìn, chia sẻ đồ dùng, đồ chơi và các sản phẩm trong lớp.

3. Kết thúc

Cho trẻ hát và vận động bài “Quả bóng”


	Trẻ chào khách

Trẻ chơi trò chơi

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ quan sát

Trẻ quan sát

Trẻ lắng nghe

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ thực hiện

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ lắng nghe

Trẻ vận động




